Муниципальное общеобразовательное учреждение

Борисоглебская средняя общеобразовательная школа №4.

Конспект урока в 10 классе.

по теме 
"Teens years: do they bring luck?" /

 "Подростковые годы: приносят ли они счастье?"
Провела: учитель английского языка
МОУ СОШ №4 

Щербатых А.И.

Цели:
познавательный аспект — знакомство с высказываниями зарубежных сверстников о проблемах молодежи;

развивающий аспект — развитие способностей к логическому изложению, к формулированию выводов;

воспитательный аспект — формирование критического отношения к действительности, умения анализировать и давать оценку поступкам и событиям;

учебный аспект — совершенствование речевых навыков;

сопутствующие задачи — развитие умения читать и аудировать с разными стратегиями.

Речевой материал: лексика и грамматика предыдущих уроков.

Ход урока
1. Лексическая разминка в форме игры «Аукцион». Задание: перечислить как можно больше названий молодёжных субкультурных групп.

2. Повторение изученного материала. Какими правами обладают подростки по разработанной Организацией Объединённых Наций «Конвенции о Правах ребёнка».

3. Ввод проблемного вопроса посредством видеофрагмента из фильма «Маленькая Мисс Счастье».

4. Выявление самых важных для подростков проблем.
5. Аудирование: современные подростки и подростки предыдущих поколений. 
6. Обсуждение названных учащимися проблем в связи с новой  информацией, полученной в процессе аудирования.

7. Вывод: рассуждение «что для вас значит быть подростком?»
8. Подведение итога урока посредством фрагмента фильма «Через Вселенную»  с песней “All you need is love”.
      Домашнее задание — упр. 2.7), 8).

